
Жительница Барнаула предстанет перед судом по обвинению в умышленном убийстве соседа

Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летней жительницы города Барнаула. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (умышленное убийство).

По данным следствия, обвиняемая проживала в городе Барнауле с сожителем. В феврале 2019 года к ней в гости зашел сосед по дому, с которым они стали распивать спиртное. В ходе застолья выяснилось, что в селе Повалиха проживает их общий знакомый, с которым мужчина ранее работал, а женщина длительное время сожительствовала. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, они приехали в гости к общему знакомому в Повалиху и совместно продолжили распитие спиртного. В вечернее время, увидев, что женщина легла на диван к бывшему сожителю, барнаульский сосед пригрозил, что расскажет обо всем ее нынешнему сожителю. Испугавшись, что мужчина выполнит свое обещание, обвиняемая причинила ему ножевое ранение грудной клетки, от которого потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия женщина вину в содеянном признала. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

16 Мая 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1355132/folder/873343>